EAAHNIKH AHMOKPATIA KIZAMOZ 02/06/2010
NOMAPXIAKH AYT/ZH XANIQN
EMNA.A KIZAMOY TA=H A’ ENAA

FPAMTEZ EMANAAHMTIKEZ EZETAZEIZ
NMEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2010
2THN AATEBPA

©EMA 1,
A. Av X1,X €ival o pieg Tng e€iowaong ax?+Bx+y=0 , a#0 va atodeifeTe O
S=XXe=- (10 pov.)
B. Na xapakrtnpioete KGBe pia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG PE TNV EVOEILN CWOTA
(2) 1 A@Bog (A) (15 pov.)
1. |al<0

2. Av A>0 n eCiowon ax*+Bx+y=0, a=0 £xel OUO AVIOEC TTPAYMATIKES PICES

_—BxVa
X1,2= P

3.Av 6>0 107€ |X|<O < -O<x<0

OEMA 2,
Na AuBei n eCiowon
XZ-9x+20=0
OEMA 3,
‘ . . x+ty=3
Na AuBgi 1o ouoTnua: 2x—y)+3(x+ y) =11
OEMA 4,
1. Na AuBsi n aviowon:  x*+5x+6>0 (15 pov.)
2. Na Aubei n aviowon: |x|<5 (5 pov.)

3. Na Bpebouv ol KOIVEC AUCEIG TWV TTAPATTAVW AVICWOEWV. ( 5 hov.)

NA AMANTHZETE KAI 2TA TEZ2EPA OEMATA
KAAH ENITYXIA

O AiguBuvTiig H EmitpoTri




